

老大又被录取 喜讯“接二连三”

甘肃三胞胎兄弟和山东爷爷故事感动全网，暖心故事未完待续

壹点公益

点亮未来

记者 王倩

又有一人被大学录取

“查到了，查到了！”23日，三胞胎兄弟的老大张智鑫终于查询到了高考录取结果，他成功被兰州交通大学自动化专业录取。“在兰州，离家近，也很好。”姜银霞开心地说道。这也是孩子比较中意的学校和专业。截至目前，三兄弟中老大和老二都确认被大学录取，老三的录取结果要到8月上旬才能查询到。

在今年高考中，老大和老二都被心仪的大学录取，老二考入清华大学，老三考过了二本线。家中不断传来好消息，一家人都很开心。姜银霞说，近期，亲戚朋友都向他们祝贺，孩子们也收到了很多同学发来的祝福，“终于熬出来了，我们相信以后的生活会越来越好。”姜银霞和孩子们坚信。

回忆起从农村老家到通渭县城陪伴孩子的过程，姜银霞说，她作出最重要的决定就是，在孩子小的时候，为他们培养了良好的习惯，同时坚定让孩子们好好念书，接受更好的教育。“多念书，肯定是有好处的。”姜银霞说，正因为她文化程度不高，深知读书的重要性，所以尽管日子艰苦，一家人也坚持到了现在。

母亲的付出，也在孩子们心中留下了深深的烙印。老二张智森说，在兄弟三人最重要的高三阶段，他们每天都要学习到凌晨，母亲也总是陪伴着

一位普通的农村妇女，含辛茹苦养大三胞胎兄弟，如今三兄弟在高考中都考过本科线。就是这样一家人懂得感恩，在金榜题名时不忘给曾经帮助他们的山东爷爷报喜感恩。连日来，甘肃三胞胎兄弟寻找山东爷爷的故事经齐鲁晚报·壹点独家首发报道之后，受到了全国媒体和网友的关注，暖心故事更获得人民日报等央媒的点赞。24日，甘肃三胞胎兄弟又传来好消息，老二被清华大学录取后，老大张智鑫被兰州交通大学自动化专业录取，只剩下老三还在等通知书，这喜讯真可谓“接二连三”。三兄弟表示，他们目前最想做的就是把这个喜讯分享给王爷爷，让他继续高兴高兴，“我们也很想亲自对王爷爷说声谢谢。”

他们。“虽然妈妈平时不会过多表达，但她给了我们很多陪伴，这也给我们兄弟三人更多力量。”张智森说。

兄弟三人想当面道谢

“真心感谢王爷爷对我们的帮助！”姜银霞说，自从通过云端与王洪利老人视频之后，他更加牵挂老人。



▲2018年，王洪利老人（中）来到本报编辑部委托本报记者为三胞胎兄弟送去爱心款。（资料片）

▲姜银霞和三胞胎儿子合影，向王洪利老人报喜。

听到三兄弟都考过本科线，其中一人被清华大学录取之后，王洪利发自内心鼓掌叫好，而他在视频通话中不忘嘱咐姜银霞不要挂着他，说他身体很好，每天吃桃酥和水饺，胃口和睡眠也很好，让一家人不用挂念。“王爷爷的一句话让我非常感动，他说自己生活简单，花不了这么多，所以就用来帮助像我们一样的人。”姜银霞说，王洪利老人给予他们的

不仅是两年的资助，更是让孩子们感受到了人间的真善美，让孩子们从小就在心中种下了一颗有爱的种子。

听说母亲在视频中与王爷爷“见面”了，兄弟三人非常激动，大家也希望能与这位慈祥的爷爷见见面，亲自向老人说一声感谢。

张智森回忆，2017年，王爷爷刚开始帮助他们的时候，他们收

到了老人寄来到的现金和书籍，他们在书上看到了王爷爷的照片，“是一位和蔼、慈祥的爷爷。”张智森说，这是他们对王爷爷的印象。随后，王爷爷也会随信寄去自己的字画，“祖国花朵，建设栋梁”“好好学习，天天向上”“有奋斗就会有成功”……这都是王洪利老人对于兄弟三人的期待和鼓励。

在这几年来，兄弟三人也曾给王洪利老人写过信。张智森回忆，当时那封信是兄弟三人一起写的，表达对王爷爷的感谢，“我们不知道什么时候能见到王爷爷，当时写信是最直接的方式，如果有机会，我们希望能对王爷爷亲自说声感谢。”张智森说，这是兄弟三人和母亲的心愿，未来一定可以实现。

暖心故事还在继续

24日下午，为他人做完辅导的张智森回到家中，不远处的厨房里，妈妈姜银霞正在为兄弟三人做饭。姜银霞说，懂事的孩子们在高考结束之后就开始了兼职和做志愿者，一家人就吃饭的时候能聚在一起。他们现在讨论最多的，是憧憬将来美好的生活，“孩子们说将来一定让我享福。”姜银霞说，听到孩子们这么说，她心里很知足。

对于未来，孩子们将来要去往不同的城市求学，也会开启属于他们自己的生活，虽然不舍，但姜银霞对孩子们也有着自己的期待，“希望他们能成为对社会有用的人。”

从通渭县城到兰州市区，这是兄弟三人到过最远的地方。张智森说，他们以前去过的地方很少，没有机会到山东看望王爷爷，但这一切都会在不远的将来实现。

编辑：马纯潇 美编：继红 组版：刘蕊

精品资讯 订版电话：(0531) 85196204

招租 房屋出租 空调移修 三联国美充氟 家电维修 便民服务 高薪诚聘

高价收购名家字画 先行众创空间招商 经四路人防商城盛大开业

康养老服务专版 舜民护理院（新开业）朝霞家庭式养老院 悠然亭颐养中心

甲子山绿茶 金龄健康·山东济南养老服务中心 历城区养老服务中心